PRESSOL

lpecc-macneHKu
ns0cKue

Tl

8 ¥
t 5

www.pressol.nt-rt.ru


http://www.pressol.nt-rt.ru

PRESSOL

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtaHna +7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnapusocTtok (423)249-28-31
Bonrorpan (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTtepuHbypr (343)384-55-89
UBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

Mo Bonpocam npopax v noaAepXK1 obpallantecs:

KanuHuHrpapg (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
NMuneuk (4742)52-20-81
Marnutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHun Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocunbunpck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Nepmb (342)205-81-47
PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
Psi3aHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78

cant: www.pressol.nt-rt.ru || an. noyra: pss@nt-rt.ru

CmoneHck (4812)29-41-54
Couu (862)225-72-31
Craspononsb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBck (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenogel (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93


http://www.pressol.nt-rt.ru
mailto:pss@nt-rt.ru

PRESSOL

T ] Mnockune npecc-macneHkn T1/B, ronoBka @ 16 mm

3aKaneHHble, OUVMHK., 3aKaJleHHble, wecTurpaHHble, WWeCTUrp. rolioBKa

« L | % % 8@

] A 55807 55809 55810 55813 55815
—— M6 x 1-VZ-SK- M 8 x 1-VZ-SK- M8x1,25-VZ- M 10 x 1-VZ-SK- M 10x 1,5-VZ-SK-
/4 B ] SW 15-SKK SW 15-SKK SK-SW 15-SKK SW 15-SKK SW 15-SKK
— A 16 B:6 C: 16,5 A 16 B:6 C:16,5 A:16 B:6 C:16,5 A:16 B:6 C: 16,5 A 16 B:6 C: 16,5

55817 55837 55838
M 12 x1,5-VZ-5K- G 1/8"-VZ-SK- G 1/4"-VZ-SK-
SW 15-SKK SW 15-SKK SW 15-SKK
A:16 B:6 C:16,5 A:16 B:6 C:16,5 A:16 B:6 C:16,5

wiecTUurpaHHble, JIaTyHHbIE, roJIoBKa WecTurpaHHaa

FEF

55707 55709 55710 55713 55715 55716 55717
M6 x 1-Me-SK- M 8 x 1-Me-SK- M8 x 1,25-Me-SK- M 10 x 1-Me-SK- M 10x 1,5-Me-SK- M 12 x 1-Me-SK- M 12 x1,5-Me-SK-
SW 15-SKK SW 15-SKK SW 15-SKK SW 15-SKK SW 15-SKK SW 15-SKK SW 15-SKK
A:16 B:6 C:16,5 A:16 B:6 C:16,5 A 16 B:6 C: 16,5 A 16 B:6 C:16,5 A:16 B:6 C:16,5 A:16 B:6 C: 16,5 A 16 B:6 C: 16,5

55718 55721 55722 55737 55738 55739
M 12 x1,75-Me-SK- M 14 x1,5-Me-SK- M 14 x 2-Me-SK- G 1/8"-Me-SK- G 1/4"-Me-SK- G 3/8"-Me-SK-
SW 15-SKK SW 15-SKK SW 15-SKK SW 15-SKK SW 15-SKK SW 15-SKK
A:16 B:6 C:16,5 A16 B:6 C:16,5 A:16 B:6 C: 16,5 A16 B:6 C:16,5 A:16 B:6 C:16,5 A:16 B:6 C:16,5

wecTurpaHHble, IaTyHHble, rOJIOBKa WeCcTUrpaHHasA, CtaJib HepXXaBellana

PSTTTE

57907 57910 57913 57915 57918 57937
M 6 x 1-Me-VA-SK- M 8 x 1,25-Me-VA-SK- M 10 x 1-Me-VA-SK- M10x 1,5-Me-VA-SK- M 12 x 1,5-Me-VA-SK- G 1/8"-Me-VA-SK-
SW 15-SKK SW 15-SKK SW 15-SKK SW 15-SKK SW 15-SKK SW 15-SKK

A 16 B:6 C: 16,5 A:16 B:6 C:165 A 16 B:6 C: 165 A:16 B:6 C: 16,5 A 16 B:6 C: 16,5 A:16 B:6 C:165



( PRESSOL )

HPECC-MACJIEHKH IVIOCKHE T1/B, IMAMETP I'OJIOBKH 16 MM,

COI'JIACHO DIN 3404, 3AKAJIEHHBIE, OLIUHKOBAHHBIE, C
INECTUT'PAHHUKOM, C IIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOM

55 807 Hpecc-macaenxa miaockas T1/B, Texnnyeckue JaHHbIE
roioska @ 16 mm A: 16 mm
M6 x 1, mox karou 15 B: 5,5 mm
C: 16,5 mm
55 809 Hpecc-macaenxa niaockas T1/B, Texnnyeckue JaHHbIE
rojioska @ 16 mm A: 16 mm
M8 x 1, mox karou 15 B: 6 mm
C: 16,5 mm
IIpecc-maciaenka niaockas T1/B,
55810 rojoBka @ 16 mm
M 8 x 1,25, mox xmrou 15
55 813 Ipecc-macaenka miockas T1/B,
rojioBka @ 16 mm
M 10x 1, mox kimrou 15
Ipecc-macaenka miockas T1/B,
55815 roioska @ 16 mm
M 10x 1,5, mox kirou 15
55 837 Ipecc-macaenka miockast T1/B,
rosiopka @ 16 mm
G 1/8", mox xirou 15
55 838 Hpecc-macaenka miaockas T1/B, Texnnyeckue JaHHbIE

rosiopka @ 16 mm
G 1/4", mog xmrou 15

A: 17,5 mm
B: 8 mm
C: 16,5 mm

IMPECC-MACJIEHKHU IVIOCKHE M22, TUAMETP I'OJIOBKH 22 MM,

COI'TACHO DIN 3404, 3AKAJIEHHBIE, OIUHKOBAHHBIE, C
IECTUTPAHHUKOM, C KPYI'JIOM T'OJOBKOM

57523 Ipecc-macnenka miockas M22, Texnnveckune 1aHHbIE
royiopka @ 22 mm A:32 mm
M 16 x 1,5, nox ko 22 B: 12 mm
C: 22 mm

57 538 Ipecc-macnenka miockas M22, Texnnveckune 1aHHbIE
royiopka @ 22 mm A:22 mm
G 1/4", nox xmrou 22 B: 7,5 mm
C: 22 mm

57539 Ipecc-macienka miockas M22, Texnnveckne 1aHHbIE

roioBka @ 22 mm
G 3/8", mox kmrou 22

A: 21 mm
B: 7,5 mm
C: 22 mm




ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcraHa +7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnapuBocTtok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
ExatepuHOypr (343)384-55-89
UBsaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
KazaHb (843)206-01-48

Mo Bonpocam npoAax M noaaepXKu obpalyanTechb:

KanununHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nuneuk (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13
Mockea (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuin Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosocmnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHza (8412)22-31-16

Mepwmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15
Ps3aHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-leTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78

caunt: www.pressol.nt-rt.ru || an. nouTa: pss@nt-rt.ru

CwmoneHck (4812)29-41-54
Counu (862)225-72-31
Crasponons (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCk (8422)24-23-59
Yba (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

PRESSOL



http://www.pressol.nt-rt.ru
mailto:pss@nt-rt.ru

	press_maslenki_k1.pdf
	press_maslenki_d1.pdf
	Пустая страница


	Пустая страница



